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8. évfolyam I. fordulé

Kedves Versenyzo Gyerekek!

Ko6szontiink abbdl az alkalombol, hogy részt vesztek feladatmegold6 versenyiinkon!
Kériink Benneteket arra, hogy dolgozataitokat mindig hataridore, nevetek, iskolatok
feltiintetésével kiildjétek el! A késon érkezé munkakat nem tudjuk elfogadni!
Szamitasaitokat a bekiildott lapon végezzétek el, megoldasaitokat részletesen indokoljatok!
Ugyeljetek arra is, hogy munkatok attekintheté, esztétikus legyen, szamjegyeitek
egyértelmiien felismerhetoek legyenek!
Sikeres versenyzést kivanunk:
A matematika munkako6zosség tagjai

1. feladat (10 pont)

Oldd meg a kovetkez6 egyenleteket a valds szamok halmazan. Végezz ellendrzést is!
4x-[3x+6(x-4)-2(3-2%)]=3
37—-x
5
2. feladat (10 pont)

A 4;5;6;7 szamjegyek egyszeri felhaszndldsdval hdany kiilonb6z6 3-mal oszthaté
haromjegyli szdm készithet6?

7 2
L _(3x+2)=x-
2(x+5)x

3. feladat (10 pont)

Az iskolai matematikai versenyen 60-an indultak. A 3 feladatbdl az elsdt 33 gyerek, a
masodikat 26, a harmadikat 20 oldotta meg jol. Az elsO kettdre 11, az elsére és a harmadikra
9, az utolso kettdre 8 helyes megoldés sziiletett. Mindharom feladatot az indulék 5%-a tudta
megcsindlni. Az indulék hany szdzaléka nem adott egy feladatra sem jo valaszt? Készits
halmazabrét a feladathoz!

4. feladat (10 pont)

Két szam legnagyobb kozos osztdja 80, legkisebb kozos tobbszorose 1680. A kisebbik
szam 240. Mennyi a nagyobbik szdm?

5. feladat (10 pont)

Irj a O helyére olyan szdmjegyet (mindkét helyre ugyanazt) a kovetkezd szamban:
30270 dgy, hogy a kapott szam oszthat6 legyen
a.) 15-tel
b.) 12-vel.
Osszesen 50 pont
Bekiildési hataridé: 2012. oktéber 19. péntek



